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						Beste leden en ouders, 
In deze onzekere tijden hebben wij als club uitvoerig overlegd over het aankomende seizoen en de sportieve activiteiten die wij kunnen aanbieden. Voorts hebben we uitgebreid nagedacht over het aanmaken van abonnementen en het uitsturen van de facturen voor seizoen 2020-2021. Na lang vergaderen hebben we besloten de facturatie voor dit seizoen toch op te starten, met als volgende beweegredenen:
•    Er zijn in het tussenseizoen diverse uitgaven gepleegd om onze infrastructuur en faciliteiten te verbeteren zoals:
     o    Heraanleg van het volledige B-veld
     o    Vernieuwen van de verlichting van het B-veld
     o    Aanschaf van nieuwe kledij en truien voor alle clubleden
     o    Investering in software voor beter ledenbeheer, ook in kader van GDPR.
•    De inkomsten van de club uit inkom en kantine zijn volledig weggevallen, terwijl vaste kosten wel blijven lopen (water, electriciteit,...)
•    De inschrijvingen van leden bij de Bond zijn al betaald, dit met het oog op de verzekerde toestand van spelers bij trainingen en wedstrijden.
•    Alle evenementen en wedstrijden voor de maand augustus die gepland stonden zijn volledig weggevallen.
Met de inkomsten van de lidgelden kunnen wij veel van deze kosten al afdekken, in afwachting van de opstart van de competitie. Ondertussen kunnen we voor de jongste ploegen ook training blijven aanbieden. 
Aangezien de lidgelden berekend worden à rata van aangeboden sportmomenten, hebben we als club besloten het volledige lidgeld voor 2020-2021 aan te rekenen, met de inperking dat weggevallen sportmomenten tengevolge van de coronacrisis in het lidgeld van volgend jaar in korting gegeven worden (pro rata per maand dat we niet kunnen sporten). 
Nieuw dit jaar is dat we de facturatie via ClubCollect laten verlopen, een digitaal platform voor ledenbeheer en facturatie. Eerdaags ontvangt u dan ook een mail en sms met de factuur voor lidgelden 2020-2021, we zullen nog via andere kanalen actief laten weten wanneer deze mail vertrokken is, mocht u deze niet vinden in uw inbox, graag even de spamfolder nakijken. 
Alvast bedankt voor uw begrip, en we hopen u allen spoedig weer te zien op een volgend sportief moment!

Bestuur Vlimmeren Sport
P.S. Leden die ook als vrijwilliger actief meewerken aan onze clubwerking ontvangen een nuleuroabonnement, als blijk voor hun inzet en waardering. U hoeft deze uiteraard niet te betalen ;-)
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VLIMMEREN - OOSTMALLE ACREORNT





